Одним из главных вопросов на сегодняшний день является переход образовательных учреждений на федеральные государственные стандарты (ФГОС).

Приоритетной целью российской системы образования является развитие учащихся: личностное, познавательное, общекультурное. Личность ученика становится центром внимания педагогики. Для реализации этой цели разработан Федеральный государственный стандарт второго поколения, предусматривающий в учебном плане образовательных учреждений раздел «Внеурочная деятельность» по различным направлениям развития личности.

В нашей школе я веду кружок «Лаборатория КТД (коллективное творческое дело), клуб «Путешествие по стране этикета», клуб «Моя Кубань». Эти кружки помогают организовать социально значимую, творческую деятельность.

Так в рамках программы клуба «Путешествие по стране этикета» ребята подготовили праздник «Женский день 8 марта». На празднике присутствовали мамы и бабушки.





На занятиях кружка «Лаборатория КТД» изготовили поздравительные открытки к празднику.

Был подготовлен и проведен праздник «Прощание с букварем».



Дети с удовольствием участвую в организации и проведении коллективных творческих дел.



В программе клуба «Моя Кубань» особое внимание уделяется экологическому воспитанию детей, без которого не возможно сохранения уникального природного своеобразия нашего края.

Ребята подготовили выставку работ «Защитим природу родного края».

